



CRNA GORA
KOMISIJA ZA TRŽIŠTE KAPITALA
Broj: 01/1-651-/8-21
Podgorica, 07.07.2021. godine

SVIMA KOJI SU ZAINTERESOVANI
(objavom na sajtu Komisije za tržište kapitala)

Predmet: Informacija u vezi sa dopisom gospodina Mihaila Madžarovića, državljanina Republike Slovenije, od 05.06.2021. godine

Poštovani,

U saznanju smo da Vam se dopisom od 05.06.2021. godine obratio gospodin Mihailo Madžarović, državljanin Republike Slovenije, tvrdeći da je prema njemu i njegovoj imovini u Crnoj Gori postupano protivzakonito, te da mu je oduzeto preduzeće i kompletna imovina preduzeća.

Ovo nije prvi put da gospodin Mihailo Madžarović, bilo samostalno bilo preko određenih institucija ili predstavnika, nastoji da kreira pogrešnu sliku na način što plasira netačne informacije i implicira iskrivljene zaključke u vezi sa činjenjem Komisije za tržište kapitala (prethodno Komisija za hartije od vrijednosti).

Netačne informacije i iskrivljeni zaključci koje gospodin Mihailo Madžarović saopštava u ovom, kao i u prethodnim dopisima, koji su adresirani većem broju institucija i „svima koji su zainteresovani“ potpuno su suprotni istini i činjenicama utvrđenim kroz nadzor i regulatorne mjere Komisije, i pravosnažno okončanim postupcima pred Upravnim i Vrhovnim sudom Crne Gore, povodom tužbi i zahtjeva za vanredno preispitivanje sudskih odluka koje je gospodin Mihailo Madžarović pokretao kao fizičko lice, kao ovlašćeni predstavnik pravnih lica, ili su ih u njegovo / njihovo ime pokretali ovlašćeni zastupnici a protiv rješenja Komisije za tržište kapitala kao i pravosnažno okončanim postupcima pred Privrednim i Apelacionim sudom Crne Gore.

Radi potpunog upoznavanja i sagledavanja cjelokupne situacije, kao i radi sprječavanja širenja neistinitih informacija, Komisija je u nekoliko navrata kopiju kompletne autentične dokumentacije, kopiju presuda i kopiju rješenja koja se odnose na pitanje imovine FZU Trend A.D. dostavila:

- Vladi Crne Gore – Ministarstvu finansija i Ministarstvu pravde,
- Evropskoj Uniji – šefu delegacije u Crnoj Gori,
- ambasadi Republike Slovenije u Crnoj Gori,
- ambasadi Sjedinjenih Američkih Država u Crnoj Gori,
- ambasadi Republike Austrije u Crnoj Gori,
- relevantnim regulatornim i pravosudnim tijelima Republike Slovenije,
- relevantnim regulatornim i pravosudnim tijelima Republike Hrvatske,
- relevantnim regulatornim i pravosudnim tijelima Republike Austrije,
- relevantnim regulatornim i pravosudnim tijelima u Crnoj Gori,
- svim drugim zainteresovanim stranama koje su se u prethodnom periodu interesovale za predmete u vezi sa poslovanjem FZU Trend.

Sa indignacijom odbacujemo svaku insinuciju da je Komisija postupala nezakonito, ili da je svojim nečinjenjem dorinjela nezakonitom poslovanju bilo koga, ili da je imala dvostruke aršine prema bilo kom učesniku na finansijskom tržištu.

Naprotiv, Komisija je uvijek postupala preventivno u cilju zaštite integriteta i razvoja fer i transparentnog tržišta. A u postupcima nadzora i kontrole Komisija je postupala na osnovu utvrđenih i dokumentovanih činjenica.

Kako gospodin Mihailo Madžarović i ovoga puta saopštava netačne informacije i iskrivljene zaključke, smatramo potrebnim da Vas još jednom informišemo o postupcima, rješenjima i presudama koji svjedoče o istinitosti ali i najbolje ukazuju na namjeru njegovog dopisa.

U tom cilju u prilogu ove Informacije dostavljamo akt Komisije broj 04/1-1905/2-17 od 1.12.2017. godine a u kojem je sadržana elaboracija i u kojem su nabrojani svi relevantni dokumenti sa brojem oznake koji nose, koji su vrlo lako provjerljivi, i koji su javni od dana kada su donijeti / usvojeni.

S poštovanjem,

Dostavljeno:

SKUPŠTINA CRNE GORE
n/r predsjedniku Aleksu Bečiću,

SKUPŠTINA CRNE GORE
ODBOR ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET
Svim članovima Odbora,

VLADA CRNE GORE
n/r predsjedniku Zdravku Krivokapiću,

VLADA CRNE GORE
n/r potpredsjedniku Dritanu Abazoviću,

MINISTARSTVO FINANSIJA I SOCIJALNOG STARANJA
n/r ministru Milojku Spajiću,

KANCELARIJA ZA EVROPSKE INTEGRACIJE
n/r glavne pregovaračice Zorke Kordić,

DELEGACIJA EU U CRNOJ GORI
n/r šefici Delegacije NJ. E. Oani Kristini Popi
I
SVIMA KOJI SU ZAINTERESOVANI
(objavom na sajtu Komisije za tržište kapitala)

Predsjednik
dr Zoran Đikanović

